
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 УЧИТЕЛЬ МУЗИКИ, 6 000 ГРН.

 17 серпня 2019    Місто: Київ

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади

 Перебуваю в шлюбі    

Досвід роботи

учитель музичного мистецтва
спеціалізованаї ЗОШ № 320 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням української мови Деснянського району м. Києва
(загальна освіта), Київ
09.2015 − 04.2019 (3 роки 7 місяців)

Обов'язки:

атестована на вчителя першої категорії

2016 - грамота за вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління, бездоганне
ставлення до виконання своїх обов'язків Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної
адміністрації.

- грамота за ІІ-ге місце в І-му (районному) турі Всеукраїнського конкурсу “Учитель року - 2017” в номінації “Музичне
мистецтво” Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

2017 - грамота за активну участь у районному фестивалі “Зоряні барви Різдвяних колядок” Управління освіти
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

2018 - подяка за сумлінну та активну участь у роботі районного методичного об'єднання Управління освіти
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

учитель музичного мистецтва
спеціалізована ЗОШ № 311 І ступеня для дітей із погіршеним зором Деснянського району м. Києва (загальна освіта),
Київ
08.2012 − 08.2015 (3 роки )

Обов'язки:

атестована на вчителя другої категорії

2013 - грамота за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого
покоління директора спеціалізованої ЗОШ № 311 І ступеня для дітей із погіршеним зором Деснянського району м.
Києва.

2015 - грамота за допомогу при забезпеченні виховного процесу директора спеціалізованої ЗОШ № 311 І ступеня
для дітей із погіршеним зором Деснянського району м. Києва.

Освіта

Національна музична академія України ім. П. І. Чайковського (Київ)
Спеціальність: Оркестровий факультет, спеціальність: бандура, концертний виконавець і викладач
повна вища, 09.1991 − 07.1995 (3 роки 9 місяців)

Київське державне музичне училище ім. Р. М. Глієра (Київ)

https://jobs.ua/resume/kiev


•

•
•

Спеціальність: Спеціальність народні інструменти, бандура - артист, керівник самодіяльного оркестру
середньо-спеціальна, 09.1985 − 06.1989 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Професійно орієнтований курс для вчителів музичного мистецтва в Інституті післядипломної педагогічної освіти,

2014
 Онлайн курс для вчителів початкової школи в рамках реформи середнього шкільництва НУШ, 2018
 Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів мистецьких дисциплін, які навчатимуть учнів перших класів

НУШ, 2018

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Німецька - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Добрий користувач - Word
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  1993 - дипломант Міжнародного конкурсу виконавців на українських
народних інструментах ім. Гната Хоткевича (м. Київ, Україна); 1994 - дипломант 2-го Міжнародного конкурсу
виконавців на народних інструментах “Кубок Півночі” (м. Череповець, Росія); 1997 - учасник ІV-го Світового
Симпозіуму хорового мистецтва (м. Сідней, Австралія). 1995 і 1999 - концертний тур у складі Церковного хору
“Видубичі” в Бельгії. 1996 - концертний тур у складі Українського хору духовної музики “Відродження” в Німеччині.
1997 - концертний тур у складі Церковного хору “Видубичі” в Голландії. 1997 і 2011 - концертний тур у складі
Церковного хору “Видубичі” в Канаді. 2003 - концертний тур у складі Хору об'єднання художніх колективів “Музика”
Національної радіокомпанії України Державного комітету телебачення і радіомовлення України в Німеччині та
Голландії. 2006 - концертний тур у складі Українського хору духовної музики “Фрески Києва” в Японії. - участь у
записі 15-ти компакт-дисків народної та духовної музики у складі українських професійних хорових колективів, в тому
числі і в якості солістки. - участь у записі компакт-диску українських народних та авторських пісень “Якби я мала
крила орлині” квартету солістів Церковного хору “Видубичі”. - запис компакт-диску українських народних та
авторських пісень “По оксамитовій зорі” вокального дуету “Дві чайки”.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Нести прекрасне в дитячі душі
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